

Объемности нынешнего года таковы, что многие хозяйства производственного управления приступают к уборке озимых, не закончив с семенами. А уже успевают зрелые культуры, зачастую лучше озимых семенов. Для решения всех этих задач важно производственно использовать не только каждый день, но и каждый час.

Предметом особой заботы трудящихся села должна стать уборка хлебов. Очень правильно поступил руководитель колхозов «40 лет Октября» им. Жданова, «Вперед», им. Ленина, которые привлекли все меры к завершению жатки озимых культур до 1 августа. Сейчас здесь идет обмолот «Красной жатки». Люди торопятся: ведь каждая потеря увеличивает опасность потерь зерна вследствие выщипывания.

Механизаторы сельхозартели им. Фрунзе — Е. Торшкова, им. Белозерского — И. Морозов, А. Фурферов, совхоза «Гусевский» — В. Губуев, В. Мешков и многих их товарищей ежедневно перекарывают утяжеленные для их уборки агрегаты нормы выработки.

Не повезло было работать вынужден и на земле хозяйства, где уборка озимых идет крайне медленно или даже и 1 августа не и начивалась. В сельхозартели «Дружба», например, на эту дату из 286 гектаров было убрано лишь 7 гектаров озимца, а 216 гектаров озимей еще ждут своей очереди. Видно, утяжелители этой артели (председатель тов. Соколов) вынужены не изучила профинансовую помощь, когда они ввиду перепроизводства...

сти и плохой работы техники потеряли огромные количества зерна.

Линя 4 гектара озимых хлебов на 74 по плану и только убрали 4 гектара озимца «Первой сикей», 3 гектара из 45 — артели им. 16 годившимся Октябрь.

А вот в колхозе «Путь к коммунизму» (председатель тов. Навин) на 155 гектарах зерновых культур уже убрано 77 гектаров ржи, и 1 августа до бобы убрано на одного.

Сейчас в выколах и совхозах надо мобилизовать на уборку все силы. Должны работать в два смены.

С целью ускорения темпов на жатке и обмолоте хлебов правления колхозов с первых дней уборки должны применить меры мобилизации механизаторов и людей. А партийные организации призывают развернуть боевое социалистическое соревнование механизаторов. Итого его надо проводить ежедневно. При этом Красный вымысел тоже должен быть награды победителя.

Еще не готовы складывать, открытые талы, зерноисчислительные машины, надо немедленно приступить к сборкам.

Техники механизаторы, у нас есть все возможности быстрее, чем вы потерять убрать хлеба. Давайте каждому день и часом времени. Технике — подуть наугусту!

Потеря не будет

После озимой яровки в колхозе им. Фрунзе быстрое и достигло значительно больше, чем в прошлые годы. Центера на 45-75 боевые промолоточные должны бы собирать с каждого гектара по 400 килограммов. Но ввиду отсутствия высева и опасения, только бы убрать без потерь.

Надо сказать, что опасения их не напрасны. Разве только раньше при уборке ржи? Да посмотрите сейчас на поле, что расположено сразу за тракторным станком. В прошлом году здесь была рожь, а в этом году его убрали мотком, а в этом году с гектара вымысел.

Чтобы не допустить и вынуждены потерь зерна, механизаторы пытались ормонтировать и пустить в дело старую сплитную жатку, однако сплону ю им модовали над нено, тутного ничего не получилось.

Но все равно — главный комбайнер Е. А. Горшков — вынуждены таковы не будет. В 1963 году чистый хлеб, который вымысел в соседнем колхозе «Звезда» старинный их комбайн «Искреть». Вот он и послужит делу. А сейчас у нас имеется новый комбайн «СНЗ».

Бывший Александрович впервые знакомится с этой машиной, которая омет механизаторской работы у него уже нечаянно — десять лет. Первые день он изучает ее, и потом дело пошло хорошо. И 30 июля он убрал 20 гектаров озимой земли.

Дело сложное, — говорит тов. Горшков, — убрать все озимые культуры в колхозе «Звезда» — убрать яровые зерновые. 45 гектаров озимы и гречихи. Остаток допозднее к плану не дается.

Хорошие результаты и на добыче фрезиерного торфа. В этом году фрезиерное уже 31 июля завершила сезонные заготовки и обмолота в оставшихся 45 гектаров допозднее к плану не дается.



Срэн партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-совхозного управления, горхоза КПСС, райкома и городского Советов депутатов трудящихся

№ 124 (6863) Год издания 34-й Цена 2 коп. Среда, 5 августа 1964 года Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

Информационное сообщение о пленуме горхоза КПСС

В связи с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 21 июня 1964 года об упразднении Гусь-Хрустального совхоза, 3 августа состоялось объединенное пленум Гусь-Хрустального горхоза КПСС и парткома Гусевской промышленной зоны. Пленум отменил ряд решений партийных органов Владимирского промышленного обликома КПСС тов. Н. И. Шахова.

На повесте дня — организационные вопросы. Пленум избрал новыми секретарями Гусь-Хрустального горхоза КПСС тов. Чернушова Г. П., Вторым секретарем избран тов. Ватринников В. А., секретарем горхоза — тов. Гусев М. И.

Исполнительный бюро горхоза КПСС в составе 9 членов. В состав бюро вошли: Г. П. Чернушов, В. А. Ватринников, М. И. Гущин, С. И. Козлова — председатель горхоза, З. Е. В. Игнатьев — секретарь партганизации стенолазера им. Г. Хавзишвили Октябрь, Д. И. Игнатьев — директор филиала научно-исследовательского института стенолазера, С. И. Ефремов — старший стенолазер им. Калинин, М. П. Гавганова — начальником смены стенолазера им. Дзержинского, В. П. Толстоу — секретарь парткома Хрустального завода.

Назначены в члены бюро горхоза партии избрана С. Е. Лебедев — редактор газеты «Ленинское знамя» и А. М. Колосов.

Пленум утвердил заведующих отделами горхоза КПСС: организационным — М. М. Рыжову;

поступит, пока живую рожь, а гречиха придется уже убирать. Есть все основания предполагать, что опытный механизатор слесаря завода машины он изучил, задорный с заправкой колхоза на горючих и с отравной рожью.

Ну, а как обстоит дело с сортовой рожью? — Во эти годы тоже не стоит, — отвечает бригадир А. И. Веселов. — Под тот урожай намечено только 100 тонн, менторы, вычистила все поповиче. К высева-сортировке поставили одиннадцатый электромотор. Так что и эта трудящаяся работа механизаторов, для нас очень важна: работать не хватает.

А как горючий колхоз и уборке картофеля? Вторым хлебом в сельхозартели занято 50 гектаров (вместо 40 по плану), и обработаны картофельные колхозники в соответствии с рекомендациями, выданными им самим: урожай неплохой. Но в возделывании это самое трудное, поэтому оно требует наибольшего количества рабочих.

Рейдовая бригада газеты «Ленинское знамя» Е. СОКОЛОВ — председатель группы содействия картофелю, А. И. АНТОНОВ — начальник участка, И. ВЕСЕЛОВ — колхозник, Н. КОЛТУРИНА — наш корреспондент.

Жатка идет

В колхозе «Красный ридник» организованно моту уборочные работы. Зашли механизаторы, возглавляемые В. Г. Христовой, ранее отгормонтировав самодельный комбайн, приоритетные машины и жатку. Успешно свершили. Хорошо работает комбайнер А. Г. Барков. Он ежедневно убирает хлеба на 10 гектарах.

Завуляно на всех производственных участках предприятия свои производственные бригады. Там, на фрезиерных залежах и там, где отвести шт. Сидякова, Есенин, Морозова, на ступе турфирмы шт. Воробьева, Семенова и младших.

Сезон в разгаре. Добыча торфа продолжается. И впереди еще немало времени для того, чтобы переработать весь объем обязательства. Г. ЕФРЕМОВ, редактор газеты «Ленинское знамя» торфопредприятия «ТЭСИ» им.

ОЗИМНОЕ ПОЛЕ

промышленно — транспортным» В. С. Тарасова. Утвердил городской комитет партийно-государственного контроля в составе: И. А. Лавров — председатель, М. И. Тамченко — зам. отделом радиации газеты «Ленинское знамя» — заместитель Члены ИКГВ: В. А. Ватринников, И. Я. Хомяков, В. С. Калинин — главный, Курнаевский — членом, Б. М. Николаев, Н. М. Паченко — начальником центральной лаборатории стенолазера им. Дзержинского, Р. Н. Яковлев — зам. председателя комитета заводу Стенолазера им. С. Е. Михайлов — директор стенолазера им. Жукова, Д. В. Нургулаев — заместитель Хрустального завода, А. П. Босединов — тракторист Мезноновского торфопредприятия.

Затем выступил тов. Чернушов Г. П. Он рассказал о задачах, которые сейчас стоят перед объединенной городской партийной организацией.

Секретарь сельского парткома тов. Ананьев В. М. в своем выступлении остановился на вопросах шеевой помощи города колхозам производственного управления.

Должны подготовит. Правда, механизаторов в артели не хватает всего три человека, но они опытные работники. А на позовку клубной за картофеля дежурными надо будет мобилизовать всех без исключения трудящихся колхозников.

И выдвинул, что шефы — респонсе стенолазера — тов. Игнатьев хлебоборода действительную помощь. Если выданный урожай хлебоборода могут и должны убрать вовремя и без потерь.

Урожай озимых в «Красном риднике» неплохой. В закроа записано 18 тысяч ржи. Когда поурожай сат с 53 гектара. А. Г. Барков уверяет, что за 4 дня он уберет все озимые.

Урожай озимых в «Красном риднике» неплохой. В закроа записано 18 тысяч ржи. Когда поурожай сат с 53 гектара. А. Г. Барков уверяет, что за 4 дня он уберет все озимые.

И теперь временно трактористы М. И. Лигинев, В. Е. Хухин, А. К. Кузнецов, С. В. Мило, которые приступили к подготовке почвы под озимый лес. Его ржи начат с 5 августа и продолжается в значительном — расширяется.

Е. ИВАНОВ. Фото В. Давыдова. Фото горхоза ТАСС

СВЕДЕНИЯ

о ходе заготовки кормов в колхозах производственного управления по состоянию на 1 августа 1964 года.

Table with 2 columns: Name of the farm/collective and the amount of hay prepared in thousands of tons. Includes entries like 'Лямочка Ильича', 'Путь к коммунизму', 'Память Ленина', etc.

ТОРФ СВЕРХ ПЛАНА

Успешно трудится в этом году коллектив торфопредприятия «Красный Бор». И то не случайно. Перед началом сезона работы все технологические оборудование было тщательно и качественно отгормонтировано, тщательно, чем раньше, были подготовлены и кадры.



# Становись в ряды строителей!

**Спорство**

Недавно состоялся очередной третий выпуск учащихся в городском профессионально-техническом училище № 13. Оно в 130 молодых строителей пополнило удивительно, а точнее не права работать каменщиками, плотниками, штукатурами.

Выпускники будут работать на стройках нашего города, Владимирки, Новоры, Юрьево-Польского, Мострамы.

На этой странице мы расскажем в деталях и о тех методах строительной подготовки городского профессионально-технического училища № 13.

Говорят выпускники

## Продолжайте наши традиции

В училище я поступил в ретических знаниями и производственными навыками в 1962 году и был зачислен в группу каменщиков. Профессии мы с интересом изучали поправкам, поэтому упорно стал овладевать теор-

На протяжении почти двух тысяч учащихся группы штукатура (мастер тов. Л. А. Веселовский) производил работы на главном корпусе Дубавского дома инвалидов. Давая положительную оценку выполненным работам, дирекция, партияная и профсоюзная организации наградили учащихся почетной грамотой.

## На стройки Родины

В настоящее время в профессионально-техническом училище № 13 обучается 336 учащихся. В ближайшие два года контингент обучаемых увеличится до 400—450 человек. На 1964—65 годы запланирована строительство нового пятиэтажного корпуса. Создана материальная база для подготовки квалифицированных кадров строителей.

Заметно выросла роль педагогов и особенно мастеров производственного обучения.

Много поработали по оснащению кабинетов преподавателей Н. И. Васильева и В. М. Лисицын. В училище есть мастера, которые не только передают свой богатый опыт молодежи, но и призывают их к труду, к избранной профессии. К ним можно отнести тов. П. П. Царева, Р. М. Елину, Л. А. Веселовского, К. Зайнудина. Они заслуженно являются авторитет среди молодежи.

Большое внимание уделяется повышению квалификации работников училища. Почти все мастера и преподаватели учатся в вечерних школах, техникумах и институтах. Периодически собирают материальную базу, улучшая качественный состав педагогиче-

ского коллектива, нам удалось значительно повысить уровень по теоретическому обучению студентов. Успешность по теоретическому обучению составила по первому году обучения 98,5 процента, по второму — 100 процентов.

На хорошем и отличном уровне государственные экзамены 82 учащихся. Отлично освоили свои профессии А. Холмкин, А. Буралин, Н. Кошелев, Н. Киселев, Н. Яковлевич.

Высокий уровень подготовки строителей зависит не только от наличия в учебном заведении материальной базы, но и от постановки обучения на производстве.

Производительная практика учащихся — основной и решающий шаг в период обучения. Именно эта, мы принимаем меры к тому, чтобы составить учебные группы на самостоятельное строительство объектов. Так, группа штукатуров (мастер Веселовский) с хорошей отдачей проводила работы в больнице стеклозавода «Укрепление коммунизма».

Группа каменщиков (мастер П. Царев) работала на объектах Дубавской школы-интерната и Ленинской восьмилетней школы.

Однако мы еще не добились того, чтобы все учебные группы имели самостоятельные объекты. В этом большая вина руководителей СУ-14.

Но несмотря на некоторые недостатки, производственно-финансовый план за II квартал выполнен на 101,2 процента, а полугодия на 106,5 процента.

Большое место в училище уделяется культурно-воспитательная работа. Учащиеся занимаются в кружках здоровья, драматическом и духового оркестра. К услугам молодежи и детей библиотеки, шахматы и шашки, телевизор. Проводятся вечера отдыха, коллективные выезды в кино, экскурсии на заводы и фабрики.

Важным средством коммунистического воспитания является

кавалютура и спорт. В этом году вышло из строя ТПО 133 человека. Подготовлено 78 человек спортивной-разрядники, 170 туристов. Учащиеся Ленинской, Бычкова, Шалява, Буровка, Комиссарова, Шалева, Косовичева, учащиеся за активное участие в спортивных мероприятиях, отдавшие учебу и рабочее время навещая призывников туристическими путевками на Кавказ. В течение года на 10 учащихся отменили в садоводстве.

Вольная работа проводится среди учащихся за коммунистический труд. Высокое звание присвоено группе маляров (мастер Р. М. Елина), группе штукатуров (мастер Веселовский), группе каменщиков (мастер П. П. Царев). 90 учащихся присвоено звание ударника коммунистического труда.

В июле училище произвело по счету третий выпуск. Еще 126 молодых квалифицированных рабочих-строителей выехали на стройки страны.

Педагогический коллектив по руководством партийной организации старается улучшить учебно-производительную работу молодых строителей, добиваясь того уровня их подготовки непрерывно повышается.

**А. ИЛЬИН,**  
директор городского профессионально-технического училища.

## Любою свою профессию

Меня часто спрашивают: почему я выбрала профессию маляра? Могу ответить: во-первых, быть строителем почетно, во-вторых, приятно ходить с объекта по следом. Ведь только после малярных работ могут ехать в квартиру москволем.

Наша работа очень разнообразна. Каждый день что-то узнаешь новое, интересное. Особенно мне нравится делать трафарет, наклей, раздвигать поверхность под фуб.

Коллектив нашей группы избрал меня старостой. Я очень довольна, что учусь в строительном училище.

Маша ГОРНОВА,  
учащаяся группы маляров.

Учился только на «хорошо» и «отлично». Одновременно принимал активное участие в общественной жизни училища. Был избран фризором группы. Систематически занимался спортом.

Теперь моя мечта сбылась. Получил специальность каменщика, я езжаю на стройку. Хотелся посетить всем посетившим на учебу в училище продолжить нашу хорошую традицию — отичино учиться и развиваться, спортом.

**Николай МОШЕНОВ,**  
выпускник группы № 2 каменщиков.



Виталий профессионально-технического училища № 13 Александр Ястребов — один из лучших штукатуров. Любимую работу Александр выполняет без боек. Он является также хорошим спортсменом.

На снимке: штукатура А. Ястребов в квартире москволем.

Фото В. Новикова.

## Говорят выпускники

### После училища — в техникум

Два года я учился в профессионально-техническом училище № 13 на плотника. Благодаря своей исполнительности и исполнительности к работе с нами педагогического коллектива и в особенности мастеров производственного обучения, мне удалось освоить свои профессии.

Высшая на стройку в СУМЗ-20 треста «Видальстрой», пострадале opravatъ высшее звание строителя. Затем был учился в строительном техникуме.

Анатоль ХОЛМИН,  
учащийся группы плотников.

## ОПРАВДАЮ ДОВЕРИЕ

Немного прошло два года. Упорно учусь, напряженно труд, и вот мы уже стоим в рядах строителей областного СУ-14 в качестве квалифицированных рабочих-штукатуров. Конечно, нечего гривать, была и неудача, разочарование. Но зато теперь в первом дне, а затем еще два своих чередом. Теперь я надел себе путевку в дальний Постворск, opravatъ омаканое мое доверие. Спасибо за все педагогическому коллективу.

А. АСТРЕБОВ,  
учащийся группы штукатуров.

Успешно выполняю социальные обязательства учащегося по труду металлургии. Только за первое полугодие сделано 16,2 тонны, план 108 процентов в плане. Лучшим другим эту работу выполняла третья группа штукатуров. Наши шесть месяцев бы завершены на 130 процентов.

В интересное путешествие по северной Гурзии выехала туристическая группа учащихся В. Демкина, Н. Бычкова, Н. Шалява, В. Буровка, К. Колдыца.

Путешествие они проводят по маршруту: Боржоми — Бакуриани — Вадзган — Зеленый лесораз — Сарни — г. Маликовский — Кутанси — Зеленый Мыс.

Этот маршрут путешествия ознаменован как разнообразием природной красоты — озерами Гурзии, курортами, субтропическим сельским хозяйством и достопримечательностями этого района.

Составляющим интересного путешествия оказались хорошие спорты, отличные учены. Ознакомление с традициями лесораз — Сарни — г. Маликовский (важный бегр Крима) учащиеся 10-й группы штукатуров.

75 учащихся училища отдохну в лагере озера.

На днях в краевой уезде с большим успехом среди учащихся прошла литературная лекция-концерт с участием артистов Владимирской областной филармонии тов. Буравковой.

Материалом ее выступили лица произведения нашего земляка тов. А. Бельмынского и стихи других местных поэтов.

На концерте присутствовало более 100 человек.

А. ФЕДОРОВ.

## КОМБИНАТ ДЕТСКОЙ РАДОСТИ

Весь рынок здесь поделится Валентины Федоровна своей любовью к детскому здоровью с мамами и папами, они заходят в медицинскую комнату и выслушивают осмот. Вечером — Ну, сегодня, кажется, все здорово! — говорит мастерица, довольная началом дня.

В группе двудесяти ребят воспитательница Анна Федоровна Целина с любовью и терпением разговаривает Лещу Лушнина, она умеет и пригласить и густить, когда Лещу Осорокина — воспитательница молодой, но дети ее группы никогда не ссутают. Вот и сегодня пришла я к ней в гости в нашу группу — Анна Янина.

Где-то, Лещушка, какая хорошая машина.

Целина, как зовут нашу няню?

— Тетя Юлия, — дружно отвечают малыши.

Учительнице игры и занятия для детей подготовительной группы готовятелю Валентина Федоровна, Вильгельмина Мошкина, Деярина, Вера Охлопа, Наташа Гасова, Гаяга Толкина, Сестра Хальцакина, Людмила Минюкина усердно изучают Мировкина цены нуков, Лосина и Лещу.

Никто не может ответить на вопросы «Три поросенка» Вольды, «Три медведя», «Три Антониуса», «Серена Марсон», Немецкая рассказывает Павлия Кушелева и выслушивает правду и выслушивает правду на выслушивает «Три поросенка» Натальи.

Минутная стрельба, ограда несколько раз шибрекает, по-

казывает время обеда. Но Наташа Гасова никак не может отделиться от впечатлений той-таки что выслушивает сестричковой. Помогла воспитательнице и няне вставлять посуду, она все еще додумывает стих об Андрюшке, который пришел и нырнул.

Дети старшей группы уже начинают поддельным девочкам делая из пластилина грибочки и мякиши с фруктов, малышки издают самолеты и ступицы. Александр Демкина рассказывает привить ребятам учить и леу. На участке детского сада воспитательница работает в течение периода: «Здесь посажены елочки, веточки нежальны, Орусины, их принесла на леса воспитательница, дети должны ухаживать за саженцами. По-

Вопло летних построек делают высшие альбомы, книги срисовки альбомы. Хотя в зале для занятия, в саду для занятия, в плане, уже проводятся хорошие и подвижные игры, кто больше забывает в оточке, кто спорнее возмлет флажок, кто дольше.

В восьмилетних наполненных своем комнатах детского комбината Хрущевского, заводятся вопросы детей радостно недавно. Но коллектив его воспитанников с первого дня знает творческой, бесспорной жизнью. Пусть востане солнце будет излучать в оточке, того дома, а в детских играх не содействует изобретениям учащихся.

С. ФЕДОРОВ.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ  
3 стр.  
5 АВГУСТА 1964 ГОДА

# Эксперсия в прошлое заводов

В новом аппарате и пропальевый

(Историческая справка)

Этот небольшой экскурс в далекое прошлое заводов города Гусь-Хрустального и района невольно приводит и руководящих дел предпринять только отмечать год основания предприятия и использовать материалы этой статьи, как сравнительные данные при проведении агитационно-просветительской работы на заводах, которые неизмеримо выросли в результате революционных преобразований, а также механизации и автоматизации многих производственных процессов выработки топлива и транспортировки стеновых изделий за годы Советской власти.

Вышла кованую по 103.600 штук стеновой посуды на 19.138 руб. серебром. К 1914 году на заводе построено уже 241 рабочее производящих ежегодно на 295 тысяч рублей охиженного полуболего стекла, а также химической и майской посуды. Курауский стеновой завод существует и сейчас.

Через три года, в 1814 году, по указу Императора Александра I в начале при деревнях Жары и Тенюха, Моршанской волости, Суздальского уезда, Владимирской губернии основали Архиповский стеновой завод. К 1914 году торговый оборот Барнаульского завода составил 100 миллионов рублей. В 1814 году торговый оборот Барнаульского завода составил 100 миллионов рублей. В 1814 году торговый оборот Барнаульского завода составил 100 миллионов рублей.

Великодеревский стеновой завод им. Зулова основан Машаловым в 1817 году и именовался сначала Даруловым по названию реки Даруль, но в дальнейшем постройке в Касимовском уезде Рязанской губернии. Если в 1864 году этот завод имел 27 крестьянских дворов и зарабатывал ежегодно по 1012 рублей (различного свойства на 33.775 рублей серебром, то в 1914 году уже было 893 рабочих, которые производили обоевой и шабурное стекло на 350 тысяч рублей. За

до 795 человек рабочих в парубьяты в год на 170 тысяч рублей ламповых стенок, стеновой, аптекарской и химической посуды. Фабрика имела паровой котловоильный и вересный двигатели, принадлежавшие в 40 лошадиных сил.

В 1871 году при деревне Зининки, Александровской волости, Суздальского уезда, Владимирской губернии помещик фабриц Федоров построил в Зининках Обезьяний стеновой завод, который сейчас именуется стенозаводом имени Филарета. К 1914 году этот стеновой завод имел один паровой двигатель мощностью в 16 лошадиных сил. Суздальский завод имел заводские помещения для своих владельцев хрустальной посуды и стеновые предметы. Обезьяний на 180 тысяч рублей.

Многоэтажный стеновой завод, сейчас завод «Красное знамя», заложен в 1890 году при деревне Филаретово, Моршанской волости, Суздальского уезда, Владимирской губернии. В начале XX века он принадлежал фабрике братьев Яценкину В. С. Храновичу, имел годовую производительность в 200 тысяч рублей. В 1914 году имели 140 рабочих в числе стеновых бутылки.

Следует отметить, что в городе Гусь-Хрустальный, кроме стеновых заводов, имеется еще один крупный производитель фарфоровых изделий «Прогресс». Основана она Машаловым, который сначала в 1864 году построил в Гусе фарфороградильную и ткацкую, а затем, в 1887 году—шпательный завод мощностью в 192 лошадиных сил. В числе заводов в Гусе-Хрустальном имеются фабрика обоев фабрика Нечаева-Малынова было занято до 25 тысяч рабочих, которые на 180.000 промышленных веретен на 1.630 тысяч станков, при шести паровых двигателях, выходящих мощностью в 3400 лошадиных сил, вырабатывали в год бумажины и урочных фарфоровых изделий на 20 миллионов рублей.

П. АНДРЕЕВ.

Примечание: Для данной справки использованы следующие исторические источники: «Историческое и географическое предпринятия Российской империи, издание 1914 года», т. 21, стр. 21. «Историческое географическое предпринятия Российской империи, издание 1960 года».



6 АВГУСТА. 16.45—Программа передач. 16.50—Программа Кузбасской студии телевидения «Летучка». Телевизионный журнал для малышей «Два медведя». Телевизионный журнал для школьников «Веселые приключения». 17.35—Для школьников «Парнокомочек Гретьево». Телевизионный журнал. 18.00—Телевизионные новости. 18.30—Пароль Советской Приобластной студии телевидения. 19.00—Телевизионный журнал Эстонской ССР в советском ССР. 19.30—С вечера до утра. 19.50—Программа Кузбасской студии телевидения. 21.30—Отбита посылка.

7 АВГУСТА. 17.15—Программа передач. 17.20—Для школьников «О летучих медведях». Телевизионный журнал для малышей «Два медведя». Телевизионный журнал для школьников «Веселые приключения». 17.35—Для школьников «Парнокомочек Гретьево». Телевизионный журнал. 18.00—Телевизионные новости. 18.30—Пароль Советской Приобластной студии телевидения. 19.00—Телевизионный журнал Эстонской ССР в советском ССР. 19.30—С вечера до утра. 19.50—Программа Кузбасской студии телевидения. 21.30—Отбита посылка.

8 АВГУСТА. 17.15—Программа передач. 17.20—Для школьников «О летучих медведях». Телевизионный журнал для малышей «Два медведя». Телевизионный журнал для школьников «Веселые приключения». 17.35—Для школьников «Парнокомочек Гретьево». Телевизионный журнал. 18.00—Телевизионные новости. 18.30—Пароль Советской Приобластной студии телевидения. 19.00—Телевизионный журнал Эстонской ССР в советском ССР. 19.30—С вечера до утра. 19.50—Программа Кузбасской студии телевидения. 21.30—Отбита посылка.

9 АВГУСТА. 17.15—Программа передач. 17.20—Для школьников «О летучих медведях». Телевизионный журнал для малышей «Два медведя». Телевизионный журнал для школьников «Веселые приключения». 17.35—Для школьников «Парнокомочек Гретьево». Телевизионный журнал. 18.00—Телевизионные новости. 18.30—Пароль Советской Приобластной студии телевидения. 19.00—Телевизионный журнал Эстонской ССР в советском ССР. 19.30—С вечера до утра. 19.50—Программа Кузбасской студии телевидения. 21.30—Отбита посылка.

10 АВГУСТА. 17.15—Программа передач. 17.20—Для школьников «О летучих медведях». Телевизионный журнал для малышей «Два медведя». Телевизионный журнал для школьников «Веселые приключения». 17.35—Для школьников «Парнокомочек Гретьево». Телевизионный журнал. 18.00—Телевизионные новости. 18.30—Пароль Советской Приобластной студии телевидения. 19.00—Телевизионный журнал Эстонской ССР в советском ССР. 19.30—С вечера до утра. 19.50—Программа Кузбасской студии телевидения. 21.30—Отбита посылка.

11 АВГУСТА. 17.15—Программа передач. 17.20—Для школьников «О летучих медведях». Телевизионный журнал для малышей «Два медведя». Телевизионный журнал для школьников «Веселые приключения». 17.35—Для школьников «Парнокомочек Гретьево». Телевизионный журнал. 18.00—Телевизионные новости. 18.30—Пароль Советской Приобластной студии телевидения. 19.00—Телевизионный журнал Эстонской ССР в советском ССР. 19.30—С вечера до утра. 19.50—Программа Кузбасской студии телевидения. 21.30—Отбита посылка.

12 АВГУСТА. 17.15—Программа передач. 17.20—Для школьников «О летучих медведях». Телевизионный журнал для малышей «Два медведя». Телевизионный журнал для школьников «Веселые приключения». 17.35—Для школьников «Парнокомочек Гретьево». Телевизионный журнал. 18.00—Телевизионные новости. 18.30—Пароль Советской Приобластной студии телевидения. 19.00—Телевизионный журнал Эстонской ССР в советском ССР. 19.30—С вечера до утра. 19.50—Программа Кузбасской студии телевидения. 21.30—Отбита посылка.

13 АВГУСТА. 17.15—Программа передач. 17.20—Для школьников «О летучих медведях». Телевизионный журнал для малышей «Два медведя». Телевизионный журнал для школьников «Веселые приключения». 17.35—Для школьников «Парнокомочек Гретьево». Телевизионный журнал. 18.00—Телевизионные новости. 18.30—Пароль Советской Приобластной студии телевидения. 19.00—Телевизионный журнал Эстонской ССР в советском ССР. 19.30—С вечера до утра. 19.50—Программа Кузбасской студии телевидения. 21.30—Отбита посылка.

вод имел два паровых двигателя мощностью в 22 лошадиных сил.

В 1834 году торговый оборот Панфиловых заложил свой первый стеновой завод при деревне Спасское, Игумновской волости, Суздальского уезда, Владимирской губернии. Этот завод именовался: Гусевский стеновой завод (сейчас стенозавод Таскинский). К 1914 году торговый оборот Панфиловых составил 100 миллионов рублей. В 1834 году торговый оборот Панфиловых составил 100 миллионов рублей.

Великодеревский стеновой завод им. Зулова основан Машаловым в 1817 году и именовался сначала Даруловым по названию реки Даруль, но в дальнейшем постройке в Касимовском уезде Рязанской губернии. Если в 1864 году этот завод имел 27 крестьянских дворов и зарабатывал ежегодно по 1012 рублей (различного свойства на 33.775 рублей серебром, то в 1914 году уже было 893 рабочих, которые производили обоевой и шабурное стекло на 350 тысяч рублей. За

## Ее ждут днем и ночью

Парадический медицинский пункт. Он небольшой, но уютный. Прием больных, как обычно, начинается с утра.

Заведует медицинским пунктом Валентина Александровна Пугачева. Она уже работает здесь около 20 лет. Но специализация техника она сразу же вошла на день и навсегда связала свою жизнь с ним. Да, так уж Валентина Александровна привязалась к своему делу, что не может ни на минуту от него отойти. Если и оный в работе, которой охотнее она передает малодуш.

— Были моменты, — сознается фельдшер, — когда хотелось оставить дело, и уехать куда-нибудь в море. Но, как видите, Валентина Александровна привязалась к своему делу, что не может ни на минуту от него отойти.

Ма охотно берет в это откровение признание. Разное бывает.

И. КУЗНЕЦОВ, унтер.

Секретарь постоянного секретариата Международного подпольного комитета формулы. В нем состоит ее семейная фотокопия, секретной, рассекреченной копии формулы. В нем состоит ее семейная фотокопия, секретной, рассекреченной копии формулы.

На съемке (слева направо): члены подпольного комитета формулы: Александр Салла (Алжир), Владимир Мельников (СССР), Александр Сибиряков (Бразилия), Сима Мельникова (Южная Африка), Эгон Званс (ГДР), Зоя В. Терентьева.

Фотография ТАСС.



МОСКВА. В Государственном архиве РСФСР открыта выставка «Личия на октавду мира». На выставке обогатилась множество разнообразных экспонатов, рассматривающих о применении личия во всех отраслях нашего народного хозяйства.

На снимке: посетители выставки «Семилетие пятидесятилетия Советского Союза». Фотография ТАСС.



## Футбол

### Играют юные

В течение пяти лет в нашем городе проводили соревнования по футболу на первенство области среди детских спортивных школ ДСО «Труд». В них принимали участие восемь команд юношеской молодежи 1946—1947 гг. рождения из городов Муром, Коверно, Гусь-Хрустальный, Владимир и Струново.

На притирал на одной стороне победительный статус команда юношей Владимирского тракторного завода, на второе место вышла команда Владимирского завода и на третьем месте команда наших юношей.

В эти же дни в Коверно проводили также же соревнования юношей младшего возраста—1946—50 гг. рождения. Участвовало восемь команд, команда наших юношей пришла вторым местом, уступив первенство лишь команде ковернов.

Обе команды нашего города триумфально тренера детского спорта школы при заводе имени Дзержинского А. В. Паушин.

К. ШЯЛОВ.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

## КИНО

### ГОРНИКОВ

5 августа стартованный фильм ЛЮБИМНИК КОМАНДИРА. Съемки: 11.30, 13.15, 15, 16.45, 18.30, 21.05, 22.30.

### КУБЪ ИМ ЛЕНИНА

6 августа стартует фильм СОРОК ПИЯТЬ ЛЕТ РАССВЕТА. Съемки: 15, 17, 19, 21 час.

Школа ФЗУ Хрустального завода проводит творческую группу музыкального спортивного клуба. Это начало занятий 1 сентября 1964 года.

Приминимте юноши в возрасте не меньше 16 с олимпийских лет и образованием 8 классов. За справками обратиться по адресу: ул. Чапаева, дом 1 школа ФЗУ Хрустального завода.

3—3

## ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

4 стр. 8 АВГУСТА 1964 ГОДА

МОСКВА. Большая работа по подготовке к Всемирному форуму молодежи должна вступить в борьбу за национальную независимость и освобождение, за